

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványa Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 2009. május 19-én megtartott Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Pap Tibor	polgármester
Balogh Csilla	jegyő
Szűcsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető
Feke László	műszaki irodavezető
Szarka Andrea	műszaki ügyintéző
Földi Imre	bizottság elnöke
Dr. Ágoston Sándor	bizottság tagja
Kiss Gábor	bizottság tagja
Kanó József	bizottság tagja
Kovács Mária	bizottsági kültag
Hermecezi Erika	jegyzőkönyvvezető

Földi Imre – Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, a Polgármestert, a Jegyőt, Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőt, Feke László műszaki irodavezetőt, Szarka Andrea műszaki ügyintézőt továbbá a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagjait.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 5 fő. Távolmaradt Kondacs György és Kiss Károly bizottsági tag, valamint Nagy Antal bizottsági kültag.

Ismerteti a napirendi pontokat, melyek a következők:

1. Hazai források terhére kiírt regionális pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntéshez javaslatétel.

Előadó: Pap Tibor polgármester

2. Bejelentések.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirend megtárgyalására javaslata? Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzik el. Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

129/2009. (V. 19.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága a 2009. május 19-én tartandó rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Hazai források terhére kiírt regionális pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntéshez javaslatétel.

Előadó: Pap Tibor polgármester

2. Bejelentések.

1. napirend: Hazai források terhére kiírt regionális pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntéshez javaslatétel.

„A települési önkormányzati belterületi közutak felújításának, korszerűsítésének támogatására” pályázat benyújtása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Az első napirend a hazai források terhére kiírt regionális pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntéshez javaslatétel. Véleménye szerint jobb volna, ha az EU-s pályázat keretében lehetne támogatást szerezni, de a hazai pályázatokon is részt kell venni, hiszen minden lehetőséget ki kell használni.

Ismerteti, hogy Szarka Andrea műszaki ügyintéző készített előterjesztést, melyben leírja, hogy a Dél–Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács „a települési önkormányzati belterületi közutak felújításának, korszerűsítésének támogatására” című pályázati felhívására pályázatot lehet benyújtani.

A pályázati felhívásban a támogatás célja:

„a települési önkormányzatok törzsvagyonába tartozó belterületi közutak – kapacitást nem növelő – felújítására, korszerűsítésére.”

Minden pályázat egy (esetleg több utcát magába foglaló, de megszakítás nélküli, egybefüggő, kivéve vasúttal vagy állami közúttal keresztezett utak) hálózati elemre vonatkozhat.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy az utóbbi időben a hazai pályázaton elnyert támogatások segítségével több beruházást sikerült megvalósítani, és sajnos az EU-s pályázatok keretében a határidő módosítások következtében több esetben adódtak gondok. Sajnos a megyei Regionális Fejlesztési Tanács is sokára írja ki a pályázatokat. A regionális tanács szűkített a beadható pályázatokon, legalább kétszer annyi cél volt ugyanis megjelölve, mint amennyit a tanács meghagyott. A leginkább szükséges feladatokra lehet pályázni, de a források összege is kevesebb lett. Ezért arra gondoltak, hogy a TEUP pályázat keretén belül a legrégebben karbantartott utak felújítására adjanak be pályázatot. Megkéri a műszaki irodavezetőt, mutassa be a térképen, mely utak kerülhetnek felújításra ezen pályázat keretében.

Feke László – műszaki irodavezető: Ismerteti, hogy a Borona, Hold (Kert – Köleshalmi u. közötti szakasz), Kert, Móricz Zsigmond, Köleshalmi (Eke u. kereszteződéstől végéig), Mikszáth K. (Köleshalmi – Borona u. közötti szakasz), Zöldfa utcák útburkolatának felújítására nyílik lehetőség, valamint amennyiben a költségek lehetőséget biztosítanak, akkor a Nap utca útburkolatának felújítása. A tervező dolgozik a költségeken, nem tudják belefér-e teljesen a Nap utca vagy csak a Hold utcáig tartó része.

Pap Tibor – polgármester: Úgy véli, előzetes döntést lehetne hozni arról is, hogy a Nap utca felújítását is vállalják fel, de akkor magasabb önerőt kell vállalni, néhány millió forinttal kerülhet többre a beruházás, ha az utca teljes egészében történő felújítását elvégzik. A pályázatban az elismerhető felújítási kiadások 50 %-a igényelhető támogatásként.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: A pályázat műszaki tartalmáról, az elvégzendő munkákról bővebb ismertetést kér.

Pap Tibor – polgármester: Tájékoztat arról, hogy a felsorolt utcákban az út egyenetlenségének a megszüntetését, a kátyúk kijavítását fogják elvégezni a pályázat keretében, egységesen 4 cm-es aszfaltréteg kerül az utakra. Természetesen több utcában lehetne útfelújítást végezni, de kevés keret áll rendelkezésre, ezek az utcák egy tömbben helyezkednek el.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Felveti, hogy a Mikszáth Kálmán utat végig ki kellene építeni, így elkerülő utat tudnának létrehozni. Ezáltal a mezőgazdasági gépek, tehergépkocsik forgalma több utcában csökkenne.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy felmerült már korábban is a Mikszáth Kálmán út felől az elkerülő út megépítése, de a jelenlegi pályázati konstrukcióban csak meglévő kiépített út felújítására lehet pályázni. Új út építésére nem lehet pályázatot beadni.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a napirendhez?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek „a települési önkormányzati belterületi közutak felújításának, korszerűsítésének támogatására” pályázat benyújtását azzal a módosítással, hogy a Nap utca teljes egészében történő felújítására tekintettel magasabb önerőt vállaljon fel a testület.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

130/2009. (V. 19.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy pályázatot benyújtásáról döntsön a Dél–Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett „a települési önkormányzati belterületi közutak felújításának, korszerűsítésének támogatására”. A települési önkormányzatok törzsvagyonába tartozó belterületi – kapacitást nem növelő – szilárd burkolatú közutak felújítása című programra.

A program keretében Borona, Hold (Kert – Köleshalmi u. közötti szakasz), Kert, Móricz Zs., Köleshalmi (Eke u. kereszteződéstől végéig), Mikszáth K. (Köleshalmi – Borona u. közötti szakasz), Zöldfa utcák útburkolatának felújítására nyílik lehetőség, melynek összköltsége bruttó 40.000.000,- Ft. az ehhez szükséges önerőt bruttó 20.000.000,- Ft-ot, valamint a Nap út teljes felújításához szükséges összeget a Képviselő-testület a 2009. évi költségvetés fejlesztési terhére biztosítsa.

„Leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatására” pályázat benyújtása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő pályázati lehetőséget:

Dévaványa Város Önkormányzat a Dél–Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács **„leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatására”**című pályázati felhívására pályázatot kíván benyújtani.

A pályázati felhívásban a támogatás célja:

„b) a turizmushoz, a környezet- és a természetvédelemhez, a sporttevékenység gyakorlása infrastrukturális feltételrendszerének megteremtéséhez és idegenforgalmi jelentőségű rendezvényekhez kapcsolódó önkormányzati fejlesztésekhez;”

A program keretében a Strandfürdő Kemping kialakításához szükséges **Porta épület, valamint betonút, térburkolat, járda és kerítés építésére nyílik lehetőség.**

A fenti pályázatban a települési önkormányzatok az elismerhető felújítási kiadásaik 85%-át igényelhetik támogatásként.

A projekt támogatására megítélhető maximális összeg 20 millió forint.

Jelen beruházás nettó összes költsége a tervezett szerint:

- porta épület és gépészeti rész 23.529.400 Ft.

- betonút, térburkolat, járda, kerítés és gépészeti rész: 9.528.950 Ft.

A pályázat benyújtási határideje: 2009. június 2-ig lehetséges, ebben az esetben a Tanács 2009. augusztus 10-ig dönt a megfelelően benyújtott pályázatokról.

A megvalósítani kívánt program teljes költségének 15%-át saját erőből kell biztosítani az önkormányzatnak.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy a strandfürdő fejlesztésének elkezdésére az ismertett pályázat keretében lehetőség nyílik. Tárgyalásokat folytattak arról, hogy két pályázatot nyújtanának be, a műszaki tartalmat megbontják, így a porta épület és gépészeti részének építése kerülne az egyik célként megjelölve, a másik pályázat keretében pedig a betonút, térburkolat, járda, kerítés és gépészeti rész kerül kiépítésre.

Fekete László – műszaki irodavezető: Tájékoztat arról, hogy a portaépület mellett a bejáró térburkolattal történő ellátása valósulna meg az utca felőli részen, a közmű kiváltásra kerülne, valamint elválasztó kerítést építenének a strand és a tervezett létesítmény között. Később pedig pályázati lehetőség tekintetében a telekhatárt bővíthetik a faházak valamint sátorhelyek kialakítására.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a napirendhez?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek a „leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatására” a turizmushoz, a környezet- és a természetvédelemhez, a sporttevékenység gyakorlása infrastrukturális feltételrendszerének megteremtéséhez és idegenforgalmi jelentőségű rendezvényekhez kapcsolódó önkormányzati fejlesztésekhez című pályázati kiírásra pályázat benyújtását azzal a módosítással, hogy külön pályázat kerüljön benyújtásra a porta épület és gépészeti részének építésére, valamint a strandfürdő betonút, térburkolat, járda és kerítés építésére vonatkozóan.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

131/2009. (V. 19.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy pályázatot nyújtson be a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett „leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatására”, a turizmushoz, a környezet- és a természetvédelemhez, a sporttevékenység gyakorlása infrastrukturális feltételrendszerének megteremtéséhez és idegenforgalmi jelentőségű rendezvényekhez kapcsolódó önkormányzati fejlesztésekhez című célra.

A program keretében **Strandfürdő Porta épület és gépészeti részének építésére** nyílik lehetőség, melynek összköltsége nettó **23.529.400,- Ft.** az ehhez szükséges önerőt nettó **3.529.410,- Ft-**ot a Képviselő-testület a 2009. évi költségvetés fejlesztési terhére biztosítsa.

A képviselő-testület bízta meg a műszaki irodát a pályázat elkészítésével és határidőre történő benyújtásával.

H a t á r o z a t

132/2009. (V. 19.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy pályázatot nyújtson be a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett „leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatására”, a turizmushoz, a környezet- és a természetvédelemhez, a sporttevékenység gyakorlása infrastrukturális feltételrendszerének megteremtéséhez és idegenforgalmi jelentőségű rendezvényekhez kapcsolódó önkormányzati fejlesztésekhez című célra.

A program keretében strandfürdő **betonút, térburkolat, járda, kerítés és gépészeti rész építésére** nyílik lehetőség, melynek összköltsége nettó **9.528.950,- Ft** az ehhez szükséges önerőt nettó **1.429.342,- Ft-ot** a Képviselő-testület a 2009. évi költségvetés fejlesztési terhére biztosítsa. A képviselő-testület bízta meg a műszaki irodát a pályázat elkészítésével és határidőre történő benyújtásával.

Területi kiegyenlítést szolgáló önkormányzati fejlesztési feladatok című pályázati felhívásra pályázat benyújtása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő pályázati lehetőséget. A Dél–Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács „területi kiegyenlítést szolgáló önkormányzati fejlesztési feladatok” című pályázati felhívására az önkormányzat pályázatot kíván benyújtani.

A pályázati felhívásban a támogatás célja:

- a) közbiztonságot szolgáló fejlesztések megvalósítása a közlekedésbiztonság és a bűnmegelőzés területén (pl. buszöböl, körforgalom, jelzőlámpás csomópont, térfigyelő rendszer, közterületi segélyhívó rendszer, polgárőrségi infrastruktúra fejlesztése és eszközbeszerzés, járda),

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy a következő pályázati lehetőség összefügg az ismertetett TEKI pályázattal. Az **önkormányzati fejlesztési feladatok támogatása területi kötöttség nélkül című pályázati felhívásra az „önkormányzati fejlesztésekhez kapcsolódó közcélú foglalkoztatás anyag- és eszközbeszerzése”** céljára lehet pályázatot benyújtani. A program keretében a betonelem gyártó sablon vásárlására és járda építés anyagbeszerzésére nyílik lehetőség. A városközpontban lévő járdák felújítását folytatnák, ugyanis a városközpont rendezése kapcsán a Hősök tere felújításra kerül, és ezzel az újabb pályázati lehetőséggel a járdák is felújításra kerülhetnek. Első ütemben a Köleshalmi utcától a Postahivatalig történne a járdák felújítása. A pályázat során 85 %-os támogatást lehet elnyerni, 75 % az alapmérték és + 10 % adható, mivel hátrányos helyzetű térségbe tartozunk.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Kérdése, hogy a járda felújítás ütemezése mi alapján történik, miért a Köleshalmi úttól a Körösladányi út elejéig tartó rész kerül felújításra?

Pap Tibor – polgármester: A járda felújítás ütemezésére is készült terv, melyet a városközpont rendezési terve tartalmaz. A Hősök terének felújítási rendszerébe beleillik a járda felújítása is. A CÉDE pályázat keretében az „önkormányzati fejlesztési feladatok támogatása területi kötöttség nélkül” című pályázati felhívás kapcsán a közcélú foglalkoztatás anyag- és eszközbeszerzésére nyílik lehetősége. A járda építéséhez szükséges betongyártó sablonok vásárlása és készítése valósulhat meg.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Kérdése, hogy csatorna fedlapok gyártásához szükséges sablon vásárlására van-e lehetőség a pályázat keretében?

Pap Tibor – polgármester: A jelenlegi pályázat keretében csak járdaépítéshez szükséges sablon vásárlását és a járdák felújítását kívánják megoldani. A közcélú foglalkoztatottak részére történő munka biztosítását tudják megvalósítani.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a napirendhez?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek a DARFT által kiírt „területi kiegyenlítést szolgáló önkormányzati fejlesztési feladatok” című pályázati felhívásra pályázat benyújtását.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

133/2009. (V. 19.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy pályázatot nyújtson be a Dél–Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett területi kiegyenlítést szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásának elnyerésére, a helyi közterületek és közbiztonság fejlesztésére:

„közbiztonságot szolgáló fejlesztések megvalósítása a közlekedésbiztonság és a bűnmegelőzés területén (pl. buszöböl, körforgalom, jelzőlámpás csomópont, térfigyelő rendszer, közterületi segélyhívó rendszer, polgárőrségi infrastruktúra fejlesztése és eszközbeszerzés, járda)”
című programra.

A program keretében a városközpontban lévő járdák felújítását kívánják megvalósítani, melynek összköltsége bruttó 23.529.400,- Ft. Az ehhez szükséges önerőt, bruttó 3.529.410,- Ft-ot a Képviselő-testület a 2009. évi költségvetés fejlesztési terhére biztosítsa.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek a DARFT által kiírt „önkormányzati fejlesztési feladatok támogatása területi kötöttség nélkül” című pályázati felhívásra „önkormányzati fejlesztésekhez kapcsolódó közcélú foglalkoztatás anyag- és eszközbeszerzése” című célra pályázat benyújtását.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

134/2009. (V. 19.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy pályázatot nyújtson be a Dél–Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett az önkormányzati fejlesztési feladatok támogatása területi kötöttség nélküli előirányzatának elnyerésére az „önkormányzati fejlesztésekhez kapcsolódó közcélú foglalkoztatás anyag- és eszközbeszerzése” című programra.

A program keretében a betonelem gyártó sablon vásárlását és járda építés anyagbeszerzését kívánják megvalósítani, melynek összköltsége bruttó 23.529.400,- Ft. Az ehhez szükséges önerőt bruttó 3.529.410,- Ft-ot a Képviselő-testület a 2009. évi költségvetés fejlesztési terhére biztosítsa.

2. napirend: Bejelentések.

Tőkerészi kút és környezetének felújítása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést, amely a Tőkerészi kút és környezetének felújítására vonatkozik. A Képviselő-testület a 2009. április 20-án megtartott rendkívüli ülésen döntött a Tőkerészi kút és környezetének felújítására vonatkozó költségtervezetet elkészítettéről.

Pap Tibor – polgármester: Tájékoztatja a pénzügyi bizottság tagjait, hogy a helyi vállalkozóktól és két vidéki vállalkozótól kértek árajánlatot a kút helyreállítására. A helyi vállalkozók nem vállalták a felújítást korábban sem és jelenleg sem.

Feke László – műszaki irodavezető: Ismerteti, hogy megkeresték a gyulai székhelyű Alföldi Műemlékhelyreállító Kft.-t, akitől csak a műköves munkák elvégzésére anyaggal és munkadíjjal együtt 2006-ban már kaptunk egy ajánlatot, valamint Minya Gábor kőfaragót.

Ajánlatok:

1. Alföldi Műemlékhelyreállító Kft. (5700 Gyula, Szent Miklós Park 1.)

Mindösszesen: 1.892.171,- Ft.

2. Minya Gábor kőfaragó (5630 Békés, Kisvasút sor 1.)

Kettő ajánlatot nyújtott be, az a) változat tételesen megegyezik a fenti ajánlat tételeivel, a b) változatban egy kiegészített általuk fontosnak tartott felújítási tételekkel bővült:

a) 552.372,- Ft.

b) 1.146.186,- Ft.

Látható, hogy Minya Gábor ajánlata jóval kedvezőbb, a teljes felújításra olcsóbb ajánlatot tett, mint az Alföldi Műemlékhelyreállító Kft.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Elmondja, hogy a megyében az egyik legelismertebb szakember Minya Gábor kőfaragó, és az ajánlata is sokkal kedvezőbb.

Pap Tibor – polgármester: Tájékoztat arról, hogy a gépészeti részre vonatkozó ajánlatok még nem érkeztek be, de műszakilag elválasztható a kút felújításától a gépészet. A vízgépészeti részre a gyomaendrődi Tótkaép Építőipari Kft. ad be ajánlatot, ők dévaványai dolgozókat is alkalmaznak.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Felveti, hogy a Tőkerészi kút megvilágítását, valamint padok elhelyezését is valósítsák meg a kút felújítását követően.

Pap Tibor – polgármester: A Tőkerészi kútnál az iskolától mindenképpen szükséges a vízgépészetnél a szivattyúhoz villamos-energia, almerővel megoldva ki lehet kandelábereket helyezni, akár 16 W-os elég lehet, körülbelül 100 e. Ft. költséget jelentene. Napelemes kandeláber esetén több mint 300 e. Ft-ba kerülne a legolcsóbb megoldás is.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek, hogy a Tókerészi kút felújítására, a műköves munkálatok elvégzésével Minya Gábor kőfaragót bízzák meg. Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

135/2009. (V. 19.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Tókerészi kút műköves munkálatainak elvégzésével Minya Gábor kőfaragót (5630 Békés, Kisvasút sor 1.) bízta meg bruttó 1.146.186 Ft-os díjazásért.

A képviselő-testület bízza meg a Polgármestert a vállalkozói szerződés aláírásával.

Kiemelt jelentőségű szabadidősport események megszervezésének támogatására pályázat benyújtása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy az Önkormányzati Minisztérium pályázatot hirdet „Kiemelt jelentőségű szabadidősport események megszervezésének támogatására” (SPO-SE-09).

Cél: a lakosság sporttevékenységének ösztönzése, a szabadidősportot népszerűsítő események szervezésének elősegítése, melyek Magyarországon 2009. április 15. és 2010. április 15. között kerülnek megrendezésre.

B. kategória: szabadidősport rendezvénysorozat (min. 3 esemény), amelyeken eseményenként legalább 500 fő vesz részt.

A pályázat lebonyolításában a Wesselényi Miklós Sport Közalapítvány működik közre. Pályázatot nyújthatnak be belföldi székhelyű: jogi személyek (kivéve sportegyesületek) és jogi személyiség nélküli gazdasági társaságok.

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. A pályázónak legalább a program összköltségének 40%-át kell saját forrásként biztosítani.

A projekt kreatív címe: **„Mozdulj Déaványa”**

Ennek keretében 3 sportrendezvényt szervezését tervezik: 2009. május 20., (Kihívás napja) 2009. július 25. (Sportpálya és sportöltöző avató), 2009. szeptember 26.

(A sporteseményeket a jegyzőkönyvhöz mellékelt előterjesztés tartalmazza.)

A projekt összköltsége: 995.000 Ft.

saját forrás: 398.000 Ft.

- térítésmentes hozzájárulásként: 199.000 Ft.

- szükséges önerő összege: 199.000 Ft.

pályázaton igényelendő támogatás: 597.000 Ft.

Sikeres pályázat esetén olyan szabadidősport események valósulhatnak meg melyek korábban is kedveltek voltak és sok embert mozgattak meg.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: A Kihívás napja rendezvénnyel kapcsolatban kifogásolja, hogy a programtervezetről, a szervezés alakulásáról, a napi eseményekről nem kaptak tájékoztatást. Véleménye szerint ahhoz, hogy jó eredményt érjünk el a versenyen, nagyobb szervezethez van szükség.

Pap Tibor – polgármester: Az oktatási, nevelési intézményekkel, szociális intézményekkel, munkahelyekkel egyeztetésre kerültek a programok. Az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság a rendezvényt követően kérheti a beszámolót arról, hogyan sikerült a Kihívás napja rendezvény lebonyolítása, milyen eredményt ért el a település.

A Kihívás napja rendezvény lebonyolítására a testület 100.000 Ft-ot már jóváhagyott, ez az összeg a pályázathoz szükséges önerő biztosítására felhasználható, így az önkormányzat költségvetéséből további 99.000 Ft-ot szükséges önerőként jóváhagyni.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek a „Kiemelt jelentőségű szabadidősport események megszervezésének támogatására” című pályázati felhívásra, „Mozdulj Dévaványa” projektre pályázat benyújtását.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

136/2009. (V. 19.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy az Önkormányzati Minisztérium által kiírt „Kiemelt jelentőségű szabadidősport események megszervezésének támogatására” (SPO-SE-09)” felhívásra pályázatot nyújtson be: „Mozdulj Dévaványa” címmel 3 eseményre.

A megvalósításhoz szükséges 398.000 Ft. saját forrást biztosítja.

Térítésmentes hozzájárulás: 199.000 Ft.

Saját erő: 199.000 Ft.

Javasolja a bizottság, hogy a pályázathoz szükséges önerőt az Önkormányzat 2009. évi költségvetésének általános tartaléka terhére biztosítsa.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete bízta meg a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Sportpálya és közterület karbantartásához fűnyírógép vásárlása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a legutóbbi testületi ülésen döntés született fűnyíró gépekre (sportpályák fűnyírására is alkalmas önjáró fűnyíró traktor) történő árajánlat bekérésekről. Ennek alapján kértek árajánlatokat. *Az ajánlatok a jegyzőkönyv mellékleteként csatolt előterjesztésben láthatók.*

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy olyan fűnyíró gépet kellene megvásárolni, amelynek a teljesítménye elbírja 1 hektárnál is nagyobb területnek a fűnyírását.

Kiss Gábor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: A KITE Zrt-től érkezett John Deere X300R kistraktorra tett ajánlat alapára 1,1 millió forint (nettó ár). A traktor 107 cm-es kétképes fűkaszát, 300 literes fűgyűjtőt, nyesedék tömörítő ventilátort, digitális üzemóra számlálót, fűterítőt tartalmaz.
A Husqvarna ajánlata CTH150 Twin gépre 1.111.900 Ft, amely bruttó ár.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megjegyzi, hogy a John Deere a legjobb márka a fűnyíró gépek tekintetében, ezért javasolja a Kite Zrt. által ajánlott gép megvásárlását.

Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Véleménye szerint jó volna, ha lenne referencia, mely települések milyen gépeket használnak a közterületek rendben tartására.

Pap Tibor – polgármester: Tóbiás Gábor helyi vállalkozó Husqvarna gépet használ, jól nyírja a fűvet, és össze is gyűjti. Ennél jobb a John Deere márka, de látszik az ajánlatból, hogy drágább is, de nagyon nagy különbség nincs a két gép között.
Arról is dönteni szükséges, hogy a KITE Zrt. ajánlata alapján mely kiegészítő eszközt válasszák. Későbbi ajánlatában ugyanis az üzletágvezető 1,1 millió forintos kistraktor megvásárlása esetén felajánlott + egy eszközt is. Választani lehető hótoló pajzs, tolókaros, tolós fűnyírógép fűgyűjtővel együtt, gyepszellőztető és fűgyűjtőzsák közül.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Javasolja, hogy a hótólópajzsot válasszák a kiegészítő eszközként.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Javasolják-e a testületnek, hogy a KITE Zrt. ajánlata alapján vásárolják meg a John Deere X300R fűnyírótraktort gyűjtővel 1.100.000,- Ft + ÁFA összegért, melyhez választható eszközként hótólópajzsot kérjenek.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

137/2009. (V. 19.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy 1 db. John Deere X300R típusú fűnyíró kistraktort gyűjtővel 1.100.000,- Ft + ÁFA összegért vásároljon meg a KITE Zrt-től.
Javasolja a bizottság, hogy a térítésmentesen felajánlott eszközök közül a SABO 0724 hótólópajzsot válasszák.

„Pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítése a dévaványai ÁMK-ban” című TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0068 jelű pályázat keretében a projektmenedzsment feladatok ellátására érkezett ajánlatok közül nyertesre javaslatétel.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy a TÁMOP támogatási rendszeréhez benyújtott „Pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítése a dévaványai ÁMK-ban” című TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0068 jelű pályázatot az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága, mint közreműködő szervezet 56.967.333,- Ft. összegű támogatásra érdemesnek ítélte meg.

A pályázat megvalósításához projektmenedzsment feladatok ellátása is tartozik, az értékhatárát figyelembe véve helyi beszerzési eljárásban valósul meg. A projektmenedzsment feladatok ellátására ajánlatokat kértek be.

Megkéri a gazdálkodási irodavezetőt, hogy a beérkezett ajánlatokról tájékoztassa a bizottságot.

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: Ismerteti, hogy a „Pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítése a dévaványai ÁMK-ban” című elnyert pályázat esetében az előleg az önkormányzat számláján jóváírásra került, ezért a projektmenedzsment feladatok ellátása érdekében helyi beszerzési eljárást indítottak.

Az eljárás keretében három ajánlattevőt kerestek meg és kértek árajánlatot.

A megadott határidőig, 2009. május 19-én 10.00 óráig mindhárom ajánlattevő megküldte árajánlatát:

- | | |
|---------------------------|---|
| 1. Az ajánlattevő neve: | Magyar Pályázatkészítő Iroda Zártkörűen Működő Részvénytársaság |
| Az ajánlattevő székhelye: | 6087 Dunavecse, Fő út 79. |
| Ajánlati ár összesen: | bruttó 2.920.800,- Ft. |
| 2. Az ajánlattevő neve: | SZASZI Pénzügyi Tanácsadó Betéti Társaság |
| Az ajánlattevő székhelye: | 6640 Csongrád, Fő u. 35. |
| Ajánlati ár összesen: | bruttó 3.900.000,- Ft. |
| 3. Az ajánlattevő neve: | Európai Tudományos Oktatási és Kutató Intézet |
| Az ajánlattevő székhelye: | 1139 Budapest, Petneházy u. 16-18. 2/12. |
| Ajánlati ár összesen: | 4.176.000,- Ft. |

Kéri a bizottságot, hogy a beérkezett ajánlatokról dönteni szíveskedjenek.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek további kérdése, hozzászólása az ÁMK-ban történő projektmenedzsment feladatok ellátására beérkezett ajánlatokkal kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Tájékoztat arról, hogy a közbeszerzési szabályzat szerint a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság 3 tagjának kell lennie a Bírálóbizottság tagjának, az egyik a bizottság elnöke.

Még két bizottsági tagot kell választani a Bírálóbizottságba.

A közbeszerzési szabályzat értelmében javasolja, hogy a Bírálóbizottság tagjait válasszák meg. Kéri a jelenlévőket jelöltek állítására.

Az ülésen dr. Ágoston Sándor bizottsági tag és Kanó József bizottsági tag neve hangzik el jelöltként.

A bizottság elnöke kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e azzal, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program „Pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítése a dévaványai ÁMK-ban” című TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0068 kódszámú pályázaton elnyert támogatással megvalósítandó projektmenedzsment feladatok ellátására beérkezett ajánlatok elbírálására hozzanak létre 3 tagú Bírálóbizottságot, melynek tagjai a következő személyek legyenek:

- Földi Imre
- dr. Ágoston Sándor
- Kanó József

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

137-1/2009. (V. 19.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága az Új Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program „Pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítése a dévaványai ÁMK-ban” című TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0068 kódszámú pályázaton elnyert támogatással megvalósítandó projektmenedzsment feladatok ellátására beérkezett ajánlatok elbírálására Bírálóbizottságot hoz létre, melynek tagjai a következő személyek:

1. Földi Imre
2. dr. Ágoston Sándor
3. Kanó József

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: A Bíráló Bizottság ülésezésének idejére szünetet rendel el.

A Bírálóbizottság ülésének befejeztével a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság ülése tovább folytatódik.

(A Bírálóbizottság üléséről készült jegyzőkönyv jelen jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva található.)

A bizottság elnöke ismerteti, hogy a Bírálóbizottság a projektmenedzsment feladatok ellátására beérkezett ajánlatok közül a Magyar Pályázatkészítő Iroda Zártkörűen Működő Részvénytársaság (6087 Dunavecse, Fő út 79. szám) bruttó 2.920.800,- Ft. összegű ajánlatát, mint legalacsonyabb összegű ajánlattevőt javasolja nyertesnek kihirdetni.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki javasolja a testületnek, hogy a „Pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítése a Dévaványai ÁMK-ban” című TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0068 kódszámú pályázaton elnyert támogatással megvalósítandó projektmenedzsment feladatok ellátására beérkezett ajánlatok közül a Magyar Pályázatkészítő Iroda Zártkörűen Működő Részvénytársaság (6087 Dunavecse, Fő út 79. szám) ajánlatát hirdessék ki nyertesnek, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

137-2/2009. (V. 19) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a „Pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítése a déaványai ÁMK-ban”- eszközbeszerzés tárgyában TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0068 jelű pályázaton elnyert támogatás segítségével megvalósítandó projektmenedzsment feladatok ellátására – a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján – a Magyar Pályázatkészítő Iroda Zártkörűen Működő Részvénytársaság (6087 Dunavecse, Fő út 79. szám) 2.920.800,- Ft. bruttó áras ajánlatát, mint legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást nyújtót hirdesse ki nyertesnek.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírásával.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:

Megkérdezi, van-e még valakinek kérdése, bejelentése?

Megállapítja, hogy bejelentés nincs.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 15⁰⁰ órakor bezárja.

Kelt: mint az első oldalon

A jegyzőkönyv hitelül:

Földi Imre
bizottság elnöke

Hermecezi Erika
jegyzőkönyvvezető